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Игральная кость

Задача 1

Игральную кость бросали до тех пор, пока сумма выпавших на ней очков не превысила
число 2. Какова вероятность того, что для этого потребовалось два броска?

Задача 2

Игральную кость бросали до тех пор, пока сумма всех выпавших очков не превысила
число 3. Какова вероятность того, что для этого потребовалось два броска? Ответ
округлите до сотых.

Задача 3

Игральную кость бросали до тех пор, пока сумма всех выпавших очков не превысила
число 6. Какова вероятность того, что для этого потребовалось два броска?

Задача 4

Игральную кость бросили один или несколько раз. Оказалось, что сумма всех выпавших
очков равна 4. Какова вероятность того, что был сделан один бросок? Ответ округлите
до сотых.

=⇒ Разбор задачи
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Задача 5

Игральную кость бросили один или несколько раз. Оказалось, что сумма всех выпавших
очков равна 3. Какова вероятность того, что был сделан один бросок?

Задача 6

Игральную кость бросили один или несколько раз. Оказалось, что сумма всех выпавших
очков равна 4. Какова вероятность того, что потребовалось сделать три броска?

Билеты. Волшебная страна. Ковбой Джон

Задача 1

В контрольной работе по физике две задачи: одна по теме «Механика», а другая по теме
«Кинематика». Вероятность того, что школьник П. решит первую задачу, составляет
0,75, а вторую - 0,6. Найдите вероятность того, что школьник П. решит хотя бы одну из
задач.

Задача 2

Экзаменационный билет состоит из трёх вопросов. Вероятность того, что студент
М. ответит на первый вопрос, равна 0,9; на второй - 0,8; на третий - 0,7. Найдите
вероятность того, что студент, выбрав билет, ответит на все вопросы.
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Задача 3

Экзаменационный билет состоит из трёх вопросов. Вероятность того, что студент
ответит на первый вопрос, равна 0,9; на второй - 0,8; на третий - 0,7. Найдите
вероятность того, что студент, выбрав случайный билет, ответит по крайней мере на
два вопроса.

Задача 4

Экзаменационный билет состоит из трёх вопросов. Вероятность того, что студент
М. ответит на первый вопрос, равна 0,9; на второй - 0,8; на третий - 0,7. Найдите
вероятность того, что студент М., выбрав билет, не ответит хотя бы на один вопрос.

Задача 5

В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причем погода,
установившись утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью
0,8 погода завтра будет такая же, как сегодня. Сегодня 3 июля, и погода в Волшебной
стране хорошая. Найдите вероятность того, что 6 июля в Волшебной стране будет
отличная погода.

Задача 6

В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и замечательная, причем
погода держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,8 погода
завтра будет такая же, как сегодня. Сегодня 3 июля, и погода в Волшебной стране
замечательная. Найдите вероятность того, что 5 июля погода в Волшебной стране
также будет замечательная.
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Задача 7

Ковбой Джон попадает в муху на стене с вероятностью 0,9, если стреляет из
пристрелянного револьвера. Если Джон стреляет из непристрелянного револьвера, то
он попадает в муху с вероятностью 0,2. На столе лежит 10 револьверов, из них только 4
пристрелянные. Ковбой Джон видит на стене муху, наудачу хватает первый попавшийся
револьвер и стреляет в муху. Найдите вероятность того, что Джон промахнётся.

Фабрики

Задача 1

Автоматическая линия изготавливает батарейки. Вероятность того, что готовая
батарейка неисправна, равна 0,02. Передупаковкой каждая батарейка проходит систему
контроля. Вероятность того, что система забракует неисправную батарейку, равна 0,99.
Вероятность того, что система по ошибке забракует исправную батарейку, равна 0,01.
Найдите вероятность того, что случайно выбранная изготовленная батарейка будет
забракована системой контроля.

Задача 2

Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика
выпускает 45% этих стекол, вторая – 55%. Первая фабрика выпускает 3% бракованных
стёкол, а вторая – 1%. Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине
стекло окажется бракованным.

Задача 3

На двух комбинатах выпускают пакеты с кефиром одной и той же марки. Комбинат
«Бурёнка» выпускает 70 % таких пакетов, а все остальные пакеты выпускает комбинат
«Милка». Известно, что 3 % пакетов, выпущенных на комбинате «Бурёнка», и 2 %
пакетов, выпущенных на комбинате «Милка», протекают. Все пакеты поступают в
продажу. Найдите вероятность того, что случайно выбранный в магазине пакет не
протекает.
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Задача 4

Автоматическая линия изготавливает батарейки. Вероятность того, что готовая
батарейка неисправна, равна 0,02. Передупаковкой каждая батарейка проходит систему
контроля. Вероятность того, что система забракует неисправную батарейку, равна 0,99.
Вероятность того, что система по ошибке забракует исправную батарейку, равна 0,01.
Найдите вероятность того, что случайно выбранная изготовленная батарейка будет
забракована системой контроля.

Анализы

Задача 1

Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. Если анализ выявляет
гепатит, то результат анализа называется положительным. У больных гепатитом
пациентов анализ дает положительный результат с вероятностью 0,9. Если пациент
не болен гепатитом, то анализ может дать ложный положительный результат с
вероятностью 0,01. Известно, что 5% пациентов, поступающих с подозрением на гепатит,
действительно болеют гепатитом. Найдите вероятность того, что результат анализа у
пациента, поступившего в клинику с подозрением на гепатит, будет положительным.

Задача 2

Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. Если анализ выявляет
гепатит, то результат анализа называется положительным. У больных гепатитом
пациентов анализ дает положительный результат с вероятностью 0,9. Если пациент
не болен гепатитом, то анализ может дать ложный положительный результат с
вероятностью 0,01. Известно, что 5% пациентов, поступающих с подозрением на гепатит,
действительно болеют гепатитом. Найдите вероятность того, что результат анализа у
пациента, поступившего в клинику с подозрением на гепатит, будет положительным.
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Задача 3

Всем пациентам с подозрением на одну из тропических лихорадок делают анализ
крови. Если анализ выявляет возбудителя лихорадки, то результат анализа называется
положительным. У больных лихорадкой пациентов анализ даёт положительный
результат с вероятностью 0,9. Если лихорадки нет, то анализ может дать ложный
положительный результат с вероятностью 0,02. Известно, что у пациентов, поступающих
с подозрением на лихорадку, анализ оказывается положительным в 19,6 % случаев.
Найдите вероятность того, что поступивший с подозрением пациент действительно
болен этой лихорадкой.

Задача 4

При подозрении на наличие некоторого заболевания пациента отправляют на ПЦР-тест.
Если заболевание действительно есть, то тест подтверждает его в 86% случаев.
Если заболевания нет, то тест выявляет отсутствие заболевания в среднем в 94%
случаев. Известно, что в среднем тест оказывается положительным у 10% пациентов,
направленных на тестирование. При обследовании некоторого пациента врач направил
его на ПЦР-тест, который оказался положительным. Какова вероятность того, что
пациент действительно имеет это заболевание?
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Ответы:

Игральная кость

1. 11
36

;

2. 0,42;

3. 7
12

;

4. 0,63;

5. 36
49

; 6. 18
343

.

Билеты. Волшебная страна. Ковбой Джон

1. 0,9;

2. 0,504;

3. 0,902;

4. 0,496;

5. 0,392;

6. 0,68;

7. 0,52.

Фабрики

1. 0,0036; 2. 0,019; 3. 0,973; 4. 0,0296.

Анализы

1. 0,125; 2. 0,0545; 3. 0,2; 4. 0,43.
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